

健全三项工作机制 解决群众合理诉求

土贵乌拉讯 近年来,乌兰察布市察右前旗信访局把信访群众当家人、把群众诉求当家事,健全完善三项工作机制,千方百计解决群众合理诉求,赢得了群众的理解和赞誉。

“三访工作机制”即建立畅访工作机制,通过电视、广播等媒体向社会公开旗级领导接待群众来访时间及各级信访工作机构办公联系电话,为群众表达诉求搭建便捷平台;建立下访工作机制,变被动接访为主动下访,拉近与群众的距离;建立处访工作机制,对各类

信访事项,明确包案旗级领导、责任单位和责任人,全面压实责任,并建立工作台账,明确办理期限。

乡镇信访工作联席会议机制。在9个乡镇建立起信访工作联席会议制度,由乡镇党委书记、乡镇长担任联席会议召集人,统筹基层社会治理资源力量,努力做到“小事不出村,大事不出镇,矛盾不上交”。今年以来,全旗各乡镇信访工作联席会议共召开信访形势分析例会18次,召开信访矛盾专题协调会

24次,群策群力推动问题化解。

信访事项听证制度。该局从全旗“两代表”“一委员”及公检法司等部门单位中选出近30名政治素质高、业务能力强、工作经验丰富的“专家型”工作人员组成专家库,针对群众反映的特殊疑难复杂信访诉求,邀请村(居)民代表、政协委员、人大代表、法律工作者、人民调解员等共同参加信访事项听证会,最后经旗信访联席会议讨论定性,作为信访事项办结基本依据。(安文华)

增强勤俭节约意识 杜绝餐饮浪费现象

乌兰察布讯 为进一步弘扬勤俭节约、艰苦奋斗的优良传统,培养官兵“厉行节约、反对浪费”的自觉意识,武警内蒙古总队乌兰察布支队从细微点滴入手,从生活小事抓起,不断强化官兵勤俭节约意识。

今年以来,该支队把强化官兵勤俭节约意识作为政治教育的一项重要内容来抓,开展勤俭节约宣传活动,大力弘扬勤俭节约、艰苦奋斗优良传统,促使官兵自觉强化勤俭节约意识,教育引导官兵牢固树立节水、节电、节油、节粮等勤俭节约思想,让勤俭节约观念永存官兵头脑,扎根官兵心中。

在具体行动中,该支队严格把好“计划、采购、登记、加工、烹饪”等关口,要求官兵把勤俭节约意识转化为自觉行动,努力形成“人人讲节约、处处重节约、时时想节约”的良好氛围,为建设勤俭节约部队奠定基础。

(郭成 李敏)

学习制度抓落实 规范管理促提升

音德尔讯 根据自治区戒毒管理局印发的《全区司法行政戒毒系统“规范化管理制度落实年”活动方案》要求,近日,图牧吉强制隔离戒毒所第十九批封闭戒毒民警召开规范化管理工作研讨会。会议学习了全区司法行政戒毒系统规范化管理工作标准。

会议强调,要充分认识规范化管理工作的推进,落实是保证执法安全的必然要求和必然措施;要切实将规范化管理工作落到实处,抓好执行落实,确保人人参与;要熟练掌握规范化管理相关知识,全体民警职工不分岗位、不分职责、不分职责,全身心投入到规范化管理工作中来。

此次会议的召开,进一步统一了思想,提高了认识,明确了目标,理清了思路,凝聚了力量,为全面推进规范化管理、提升场所管理水平奠定了坚实基础。

(哈达)

交警普法进驾校 把好安全源头关

扎兰屯讯 为进一步增强机动车驾驶人的安全、文明、守法交通意识,从思想上筑牢道路交通安全防线,近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交警大队民警深入辖区博通驾校开展交通安全宣传教育活动。

活动中,民警结合典型交通事故案例,向“准驾驶员”们讲解了安全、文明、守法出行的重要性和各类交通违法行为的危害性,并提醒每位学员在考取驾照后,要充分吸取典型交通事故的经验教训,安全、文明、守法驾驶机动车。

活动后,民警还向博通驾校的学员及工作人员发放了交通安全宣传资料,倡导大家要经常学习《道路交通安全法》,并祝愿学员们考试成功,早日领取驾照。

(马思聪)

开展主题党日活动 强化民警政治意识



重温入党誓词

土贵乌拉讯 日前,乌兰察布市察右前旗看守所开展了“喜迎二十大,建功新时代”2022年第7次主题党日活动。旨在进一步激发全体党员民警辅警传承发扬党的优良传统,强化政治意识,切实做到“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求。

活动中,该所党支部书记张海峰组织党员民警辅警在“红色察哈尔”广场面对党旗重温了入党誓词,了解革命先烈英雄事迹,感受革命

先烈伟大精神,并学习了习近平总书记关于《中国共产党简史》和“中国梦”的相关论述及《中国共产党内蒙古历史》。同时,张海峰讲了一堂以“新时期优秀共产党员应具备哪些素养”为主题党课。

全体党员民警辅警纷纷表示,一定牢记入党誓词,以身作则、率先垂范,尽心尽责做好本职工作,齐心协力共筑安全文明监所。

(郭成 杨智)

创新矛盾化解方式

乌兰花讯 今年以来,乌兰察布市四子王旗拘留所结合疫情防控要求,扎实开展“学习型”拘留所建设,创新矛盾化解方式,力促拘留所绝对安全稳定。

在开展内部管理大排查大整治工作中,该所制定了科学合理的常态化学习制度,采取“班子集体学、党员带头学、优秀学员帮助学、零散时间个人学”的方式,迅速掀起了学习热潮,并通过“交流学习心得、互帮互考互

力促场所安全稳定

问”的方式,提升学习效果。

该所将学习成果转化为弥补日常工作中存在的短板弱项的实际行动,有力促进拘留所全面健康快速发展。在实际工作中,管教民警与被拘人员建立良好的沟通渠道,深入了解被拘人员思想心理症结,妥当解决被拘人员存在的显性和隐性问题,确保拘留所持续安全稳定。

(郭成 王春山)

履职尽责暖人心

本报讯 (记者 李亮 通讯员 许建华)“感谢监管大队在疫情期间为律师提供会见渠道,这种积极克服困难,主动替律师着想的做法让我们感觉很暖心。同时,也感谢大队派驻律师会见中心的工作人员,他们履职尽责,细致耐心的工作态度让我们少跑了很多弯路。”这是鄂尔多斯市高律师在向鄂尔多斯市公安局东胜分局监管大队赠送锦旗时的感言。

自设立律师远程会见中心以来,该大队派

便民利民获赞誉

驻民警轮班值守,值班民警认真负责,高度履职的工作态度赢得了律师的高度赞扬。

疫情暴发以来,该大队对监管场所实行全封闭管理,为了畅通律师会见渠道,该大队主动作为,统筹场所封闭和律师会见工作,经过多方协商,先后在东胜区安达社区、东胜公安分局执法办案中心设立律师远程视频会见中心,在律师和看守所之间架起“桥梁”,实现让网络多跑路,律师少跑腿,彻底解决了律师会见难题。

营造浓厚宣传氛围

活动中,民警通过发放宣传资料、拉横幅、现场讲解等方式对辖区过往司乘人员进行“面对面”的宣传教育,并重点讲解了酒驾醉驾、“一盔一带”的危害性及重要性。同时,民警提醒司乘人员要自觉遵守交通安全法律法规,坚决摒弃交通陋习,杜绝酒驾等交通违法行为,积极营造浓厚的交通安全宣传氛围。

(郭成 齐瑞田 刘容海)

强化安全管理工作 打牢官兵思想基础

兴安讯 为加强部队夏季安全管理工作,提高部队夏季安全管理水平,确保以执勤处突为中心的各项任务圆满完成,武警内蒙古总队兴安支队某部积极研判当前形势,认真剖析部队薄弱环节,采取有效措施,确保部队绝对安全稳定。

针对夏季管理工作特点,该部要求全体官兵务必清醒认识当前部队安全管理和防范事故的重要性和紧迫性,时刻绷紧安全弦,牢固树立“以人为本、士兵至上”管理理念,打牢官兵思想基础,不断增强官兵安全防范意识和提高官兵自我管控能力,防止违法违纪事件发生。

在夏季安全管理工作中,该部坚持“全时段、全员额、全方位”管理模式,把安全管理触角延伸到每一个枝节末端,确保安全管理范围不漏一项,安全管理过程不漏一环,安全管理对象不漏一人,坚决防止“灯下黑”现象发生。

打造基层服务新模式 确保三年行动见成效

锡林郭勒讯 为进一步固化“指导式检查、说理式执法”成效,全面开展帮扶式消防监督检查执法模式,做到热情服务与严格执法相结合,锡林郭勒盟消防救援支队立足实际、谋求创新,打造“消防信息执法服务平台”、公益岗和网格员相结合的“1+1+N”基层服务新模式,扎实做好基层消防安全管理工作,助推“三长”包保责任制走深走实,确保三年行动成果落地见效。

该支队通过搭建“消防信息执法服务平台”微信小程序,完善社会单位和个人线上预约消防专家、线上办理消防检查相关业务、实时查询重点单位消防处罚情况、线上火灾隐患举报投诉、实时查询重点单位消防安全隐患情况等一系列便民利民措施。同时,该支队创新“消防公益岗”工作模式,有效解决了全盟消防安全隐患末端治理难题。

目前,全盟基层综合治理平台已完成搭建,待消防安全模块嵌入“雪亮工程”之后,网格员可利用“9+X”系统实现“消防隐患”线上反馈,建立“网格员+公益岗”和“网格员+基层综合治理系统”双重隐患反馈联动机制,真正实现基层末端消防安全治理工作“无死角、零距离”。(张玮菘)

“消防夜市”广受欢迎 主题文创点亮古城

阿拉善讯 套环、答题、结绳……“消防夜市”开市了。夜晚的阿拉善定远营古城内,各式有奖消防活动点燃了居民的热情:上至70岁的老人,下至婴儿车的婴儿,共千余名市民参与活动。依托游戏闯关、寓教于乐等形式,广大市民在欢声笑语中接受了一次生动的消防常识教育。

在文创装饰的古城消防主题街区,阿拉善盟消防救援支队消防宣传员设立了消防器材展示区、消防文创产品展示区、消防知识咨询区、消防游戏互动区等区域,形成5分钟消防体验圈,各种带有消防元素的奖品吸引了大批群众参与。“消防夜市”结束后,群众纷纷表示,“消防夜市”活动有效提高了市民的消防安全素质,希望以后能多开展这样有意义的活动。

此次活动旨在通过“消防夜市”这种喜闻乐见的形式,向广大群众广泛宣传消防安全知识,大力提高群众的消防安全意识和自我防范能力。(高静)

消防宣传进校园 安全教育护成长

乌海讯 近日,乌海市海南区消防救援大队到辖区学校开展消防安全宣传活动。

期间,该大队宣传员针对暑期火灾高发特点及校园消防实际,就如何预防火灾的发生、如何应对火灾、如何自救以及疏散逃生等安全防火、灭火知识进行了详细地讲解,给学生们上了一堂生动的消防知识课。同时,宣传员与学生采用一问一答的形式进行现场互动,解答各类消防安全问题,充分调动了同学们的积极性,有效提升了消防安全宣传效果。

通过此次宣传活动,切实提高了广大学生的消防安全意识和应急处置能力,有效提升了辖区校园消防安全管理和应急处置能力,营造了良好的校园消防安全氛围。

下一步,该大队将持续开展“消防宣传进校园”活动,切实增强青少年对火灾危害的认识和自救能力,达到“教育一个小孩、带动一个家庭、受益整个社会”的目的,全面形成人人“关注消防、了解消防、重视消防、参与消防”的良好氛围。

(崔抒宇)

内蒙古消防救援总队提示:亲朋好友欢聚时,请相互提醒注意消防安全;外出旅行前,家里要做到清阳台、清走道、清灶间、关电源、关燃气、关门窗。

